



# RAJKO DOKIĆ - SRBIJA NOVI SAD -

## IZVEŠTAJ

### Sa III kola Srpske preponske lige, održanog u Beogradu 06.07.2014.g.

Takmičenje je održano u konjičkom centru LAMOUR DU CHEVAL, u organizaciji SKSS – OFD.

Održane su četiri utakmice:

I Kategorija 070 cm.

II Kategorija 090 – 100 cm.

III Kategorija 110 – 115 cm.

IV Kategorija 120 cm.

#### **I UTAKMICA 070cm.**

U ovoj kategoriji je nastupilo % sportista. Iz kategorije "deca" 2 jahača i 3 jahača iz rekreativnih sastava. Parkuri su mahom bili čisto apsolvirani sa korektnim nastupima. Kaja Fajfrić je odličnim jahanjem zadivila stručni tim i žiri publike koji su njen nastup propratili gromkim aplauzom.

#### **II UTAKMICA 090 – 100cm.**

Učešće u ovoj kategoriji, uzelo je 13 sportista, a 7 jahača je završilo parkur bez kaznenih poena. Posebno treba pohvaliti kvalitetno jahanje Jovane Jelače, Manje Vitasović, Romane Arlov, Ivana Stevanovića i Saše Milića.

#### **III UTAKMICA 110-115cm**

Nastupilo je 10 takmičara. Ova utakmica je imala pored sportskog, i edukativni karakter, posebno za mlada grla i mlade sportiste.

Pobedila je Manja Vitasović sa grlom Call me Karl. Odličan tempo i čisti skokovi bili su njena interpretacija lepog i tačnog jahanja.

Sofi Suvačarov je bila nepogrešiva u ovim visinama. Tempo i akrobatika njenog Aprodo, bili su dominantni.

Ugrin Stanojević, je junior koga bi mnogi želeli u svojim redovima. Izvanredan mladi jahač, kulturan i vaspitan, jahač koji može da jaše sve vrste konja.

Petar Piper, jahač iz kategorije "deca", koji je nastupio sa seniorskim reprezentativcima u ovoj utakmici. Odlična aktivnost u pokretu, smirenost i odlično praćenje grla. Zapamtite ovo ime, on će nam u budućnosti doneti mnogo lepih sportskih trenutaka.

Ivan Dujmović svojim odličnim startovima, najavio je povratak Amadeusa u Top klasu, gde i jeste njegovo mesto. Vrlo često je mnogo teže oporaviti grlo nego početi pripremu novog grla. Trener, g. Trčkov Nikola, u svojoj bogatoj trenerskoj karijeri (Rusija, Litvanija, Ukrajina i Grčka), rešavao je ovakve probleme, pa ne sumnjamo u apsolutni uspeh.

Srđan Gromaškosi, u ovoj utakmici, nastupio je sa tri mlada grla. Iskusnom rukom vođena, sva tri grla, belgijskog uzgoja, predstavila svoje skokove – svoju akrobatiku, ekvilibristiku, na idealan način. Sportski potencijal kluba Rojal S Horses, garantuje uspeh konjičkog sporta Srbije.

#### **IV UTAKMICA 120 cm.**

Nastupilo 8 grla. Sa 0 poena, skakanje su završila 3 grla, 2 grla sa jednom srušenom preponom i 3 grla sa dve srušene prepone. Opšta slika vrlo dobra. Srđan Gromaškosi, odneo je pobedu, Ivana Marković 2 mesto i Nina Mandić 3 mesto.

Zahvalnost konjičkom centru Lamour du Sheval i SKSS- OFD, cenjenoj gospođi Maji Vasić za izvanrednu organizaciju, gospodinu Mirku Fajfriću za angažovanost u organizaciji, KS Beograda i gospođi Mileni Đorđević.

Takmičenje pratio i reprezentativac Hrvatske g. Hrgović i reprezentativka Srbije Katarina Ilić, na čemu im se iskreno zahvaljujemo.

Izveštaj podnosi: Rajko Dokić